

2023.07.13.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGKEZDŐDIK A SZÉCHENYI UTCA ÉS A KAPCSOLÓDÓ JÁRDA ÉS BUSZMEGÁLLÓK FELÚJÍTÁSA

A projekt alapvető célja az elöregedett, rossz minőségű, kétirányú forgalom lebonyolítására csak korlátozottan alkalmas aszfaltburkolat felújítása és szélesítése, valamint a meglévő gyalogjárók korszerűsítése.

A projekt európai Uniós forrásból a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 150 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A projekt keretében Ócsa, Széchenyi utca 1188, 1126/1 és 1358 hrsz. felújítására (a Damjanich u. és a Bajcsy-Zsilinszky u. közötti szakasz), valamint a kapcsolódó gyalogjárda és két autóbussz megálló felújítására kerül sor. A projekt ökológiai nyeresége a lakóterületeken keletkező zaj, por- és rezgésterhelés csökkenése, ezáltal a projekt mikrokörnyezetének és a város általános környezeti állapotának javulása. A közlekedési elemek fejlesztésével a közlekedésbiztonság javulni fog, de a forgalomtechnikai beavatkozásokon túl lakossági szemléletformálással, a közlekedési ismeretek gyarapításával is szükséges javítani. A projekt megvalósulásának eredményeképpen vonzó városi környezet és infrastruktúra alakulhat ki. A lakosság számára könnyebben elérhetővé válik a távolsági busz megállóhelyei és a vasútállomás, így munkába járás körülményei fejlődnek. Ez vonzó lehet új kezdő vállalkozások számára. Ennek következtében a területen élők könnyebben hozzájuthatnak különböző szolgáltatásokhoz így életminőségük emelkedik. A jobb és biztonságosabb települési környezet hozzájárul a településszerkezet javításához, a szolgáltatások igénybevételi lehetőségei javulnak a város teljes lakosságának szempontjából. Megteremtődnek a helyi közösségi élet előfeltételei. A meglévő állapothoz képest a fejlesztés során többletérték keletkezik (megújított járda, nagyobb teherbírás, nagyobb lehetséges kapacitás).

PROJEKTAZONOSÍTÓ: TOP_PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00005

További információ kérhető: dr. Kosztolányi-Kalecz Beáta

Telefonszám: 06-(29)-378-125 19-es mellék

E-mail: dr.kosztolanyi.kalecz.beata@ocsa.hu